



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ  
Fidesz- Magyar Polgári Szövetség  
**Kékkői Zoltán**

**Dr. Szili Katalin**  
az Országgyűlés Elnökének

**Írásbeli választ igénylő kérdés**

**HELYBEN**

**Tisztelt Elnök Asszony!**

**„Milyen módon kívánja segíteni a lakóhelye és iskolája között ingázásra kényszerített vidéki kisgyermeket?”**

*címmel a Házsabály 91. §-a alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani*

**dr. Gyenesi István**  
önkormányzati miniszterhez

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A Gyurcsány-kormány munkájának eredményeképpen százával szűntek meg a kistelepülési iskolák. Több ezer diák kényszerül arra, hogy a szomszédos, ezzel együtt azonban nem feltétlenül közeli település oktatási intézményébe járjon nap mint nap azért, mert a lakóhelyén a kormányzat ellehetlenítette és megszüntette az iskolát.

A mindennapos ingázás komoly fizikai terhet jelent a diákoknak, és hasonlóan komoly anyagi terheket a szülők számára. A hideg téli hónapokban az a pár kilométer is irgalmatlanul nagy távolság lehet, amelyet a kisdíákoknak jó és rossz időben egyaránt meg kell tenniük ahhoz, hogy eljussanak iskolájukba. Ráadásul számos olyan diák van, aki olyan nagy távolságra lakik iskolájától, hogy azt az utat kizárólag közlekedési eszközök igénybevételevel tudja megtenni.

Bár vannak olyan kistelepülések, ahol a helyi önkormányzat megszervezi, hogy busszal elvigyék és hazahozzák az iskolájuk és lakhelyük között ingázó gyermekeket, a legtöbb önkormányzat mindennapos anyagi gondokkal küszködik. Ott, ahol forráshiány miatt az önkormányzati dolgozók, sőt még a polgármester is társadalmi munkában látja el tisztségét, nem várható el, hogy az önkormányzat önerőből finanszírozza a település gyermekeinek iskolába jutását. Az viszont elfogadhatatlan állapot, ha a szülőknek kell megfizetniük mindennapos útiköltség formájában annak az árát, hogy a kormányzat nem volt hajlandó anyagi áldozatot hozni az adott település iskolájának fennmaradása érdekében.

A fentiek alapján kérdzem miniszter úrtól: milyen formában tudja támogatni a kormányzat és főleg az illetékes minisztérium az önkormányzatokat annak érdekében, hogy azok segíthessék a lakóhelyük és iskolájuk közötti ingázásra kényszerített vidéki kisgyermeket? Kérdzem továbbá: rendelkezésére állnak-e pontos szám adatok arra vonatkozólag, hogy az ország területén megyénkénti bontásban összesen hány ezer főre tehető az iskolabezárások miatt ingázásra kényszerülő diákok száma?

Várom válaszát!

Budapest, 2008. december 19.

**Kékkői Zoltán**  
országgyűlési képviselő